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Uncna npu geneHuun
Ha3bIBalOTCA:

18:3=606
18 — penumoe
3 — genuTtenb
6 - YyacTHoOe



UTOObLI HANTN HEN3BECTHOe Aenumoe,
HaAao 3Ha4YeHUue YaCTHoe YMHOXWUTb Ha

AenuTensb:
:4=7 7-4=28

OcTaToK Bcerga MmeHblLlue, YemM
penutenb: 36 :5=7(ocT.1)

1<35



Kakoe uncno oo 39 6e3 ocrartka

aenutca Ha 47
Ha 87
Ha 9?

Kakue octaTkm MOryTt nony4vmtbCcs
npv geneHvu Ha 3?

Ha 6?
Ha 127
Ha 997



Urpa «Pacwuudpyn cnoso»
Y3Haelwb HazBaHMe TpaHcNopTa.

84 .7 a 100 : 10
13- 6 T 26 + 37
25-0 o 99 : 11

78 - 39




Hanaun ownoku

25:3 =7 (ocT.4)

58:9 = 7 (ocT.5)




AnNroputm npoBepku AerieHnsd ¢
OCTaTKOM

1. CpaBHU penuTterib U OCTaTokK
(ocTaToK < genuTtens).

2. lenutenb YMHOXb Ha YaCTHOe.

3. K nony4yeHHOMYy pe3ynbTraTty
npnbaBb OCTATOK.

4. Coenav BbIBO..




B3anmMonpoBepkKa

BapuaHTt A

18:5 = 3(ocT.3)
29:7 = 4(ocT1.1)
37:9 = 4(ocT.1)
23:3 =7(ocT.2)
56:9 = 6(ocT.2)
68:8 = 8(ocT.4)
50:8 = 6(ocT.2)
44:6 = 7(ocT.2)
75:9 = 8(ocT.3)

BapuaHT b

28:3 = 9(ocT.1)
34:10 = 3(ocT.4)
47:5 = 9(ocT.2)
17:2 = 8(ocT.1)
59:8 = 7(ocT.3)
45:7 = 6(ocT.3)
52:7 = 7(ocT.3)
78:9 = 8(ocrT.6)
68:7 = 9(ocT.5)




Pasrapau pebychbil:

: 9 =7 (oct.4)
: 6 =6 (ocT. 3)
7:5=9 (ocT.0)
50 :8=7 (ocT.00)










